

Назва дисципліни	<b>Стартапінг</b>
Статус	Вільного вибору
Спеціальність	Для всіх спеціальностей
Мова викладання	українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна/максимальна)	20-40
Семестр у якому викладається	7 перший (бакалаврський рівень)
Кількість -кредитів ЕСТС -академічних годин	5 кредитів, 150 год. у т.ч. 22 год. лекції; 36 год. практичні та 92 год. самостійна робота
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	екзамен
Кафедра, що забезпечує викладання	Кафедра менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується до викладання	Ріщук Лілія Іванівна кандидат економічних наук, доцент
Попередні вимоги до вивчення дисципліни	Наявність системних та ґрунтовних знань з дисциплін "економіка та фінанси підприємства", "менеджмент і адміністрування", "управлінський аналіз", "менеджмент і підприємництво".
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування дисципліни	<p><i>Загальні компетентності</i></p> <p>ЗК3 здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу;</p> <p>ЗК4 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;</p> <p>ЗК8 навички використання інформаційних та комунікаційних технологій ;</p> <p>ЗК 9 здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;</p> <p>ЗК10 здатність до проведення досліджень на відповідному рівні;</p> <p>ЗК11 здатність до адаптації та дій в новій ситуації;</p> <p>ЗК12 здатність генерувати нові ідеї;</p> <p>ЗК15 здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p><i>спеціальні:</i></p> <p>СК2 здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища;</p> <p>СК3 здатність визначати перспективи розвитку організації;</p> <p>СК5 здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту;</p> <p>СК7 здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту;</p> <p>СК8 здатність планувати діяльність організації та управляти часом;</p> <p>СК9 здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при</p>

	<p>вирішенні професійних завдань;</p> <p>СК10 здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації;</p> <p>СК11 здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління;</p> <p>СК12 здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.</p>
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	<p>Результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вміння генерувати ідеї для стартап-проектів;</li> <li>- розподіляти ролі та функції між учасниками команди стартапу;</li> <li>- розробляти бізнес-модель стартапу, оцінювати клієнтів та аналізувати ринок стартап-проекту;</li> <li>- розробляти бізнес-план стартап-проекту;</li> <li>- презентувати стартап-проект.</li> </ul>
Особливості навчання на курсі	<p>Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексного контролю. Модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоретичних знань (30б.), практичних навиків (40б.) і презентації стартап-проектів (30б.).</p>
Стислий опис дисципліни	<p>Метою дисципліни є формування системи знань і практичних навичок у створенні і управлінні стартапами на початковій стадії, підготовка студентів до участі в інкубаційних та грантових програмах підтримки стартапів.</p>